

Отчеты и выборы в партийных организациях

Отвечать за порученное дело

Коллектив Константиновской шерстопрядильной фабрики пользуется заслуженной славой и в районе, и в области. Этому он обязан прежде всего своим трудовыми достижениями. А они, действительно, не могут не радовать.

В юбилейном 1970 году был досрочно завершен пятилетний план, 63,6 процента, 1321 тысяча рублей — такими величествами характеризуются рост производительности труда и сверхплановая прибыль.

Тот трудовой энтузиазм, с которым предпринимцы встретили открытие XXIV съезда нашей партии, коллектива созрел и с новыми достижениями встретил празднование 54-й годовщины Великого Октября: на пять дней ранее, чем было записано в социалистических обязательствах, выполнен план по реализации продукции, на 729 тысяч рублей выпущено сверхплановой продукции, производительность труда повышенна на 16,5 процента.

И, как подчеркнула в своем докладе на отчетно-выборном собрании секретарь партийной организации Л. И. Колодочкина, прежде всего остановилась на том, как выполнено решение предыдущего отчета — выборного собрания. Она сообщила, что за отчетный период было проведено 12 партийных собраний и 34 заседания бюро. На обсуждении выяснились главные вопросы, которые определяли жизнь и деятельность коллектива. Это вопросы по обеспечению успешного завершения заданий прошлого пятилетия и выполнения планов первого года нового пятилетия, также вопросы о задачах коллектива по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС, известных постановлений ЦК о практике проведения партийных собраний, о социалистическом соревновании, об экономической учебе трудящихся, вопросы по усилению идеологической работы.

Докладчик с гордостью напоминает собравшимся о том, что большая группа работников за трудовые достижения восьмого пятилетия награждена орденами и медалями. Среди них Е. П. Кузьничева — орден Октябрьской Революции, Е. В. Никулина, З. В. Грязнова, Е. Ф. Афонина, М. Б. Яновский — орден Трудового Красного Знамени.

И, отрадно, работники фабрики на высокие награды Родины отвечают новыми успехами в труде.

В июле этого года краильщица Е. В. Никулина выступила с инициативой выполнить

девятую пятилетку за три с половиной года, для чего обязалась обслуживать вместо 99 веретен 148. Передовая работница в настоящее время трудится уже в счет мая 1972 года. А на фабрике ее почти подхватили 400 передовых рабочих, в том числе коммунисты П. А. Щелкова, Е. П. Кузьничева, А. В. Минчина, Т. С. Лучина, Е. Ф. Афонина.

И несомненно, что во всех этих добрых делах главная роль принадлежит партийной организации, которая организовала и мобилизовала коллектива на безупречное и успешное выполнение решений XXIV съезда Коммунистической партии.

Докладывая об организационно-партийной работе, Л. И. Колодочкина прежде всего остановилась на том, как выполнено решение предыдущего отчета — выборного собрания. Она сообщила, что за отчетный период было проведено 12 партийных собраний и 34 заседания бюро.

На обсуждении выяснились главные вопросы, которые определяли жизнь и деятельность коллектива. Это вопросы по обеспечению успешного завершения заданий прошлого пятилетия и выполнения планов первого года нового пятилетия, также вопросы о задачах коллектива по претворению в жизнь решений XXIV съезда КПСС, известных постановлений ЦК о практике проведения партийных собраний, о социалистическом соревновании, об экономической учебе трудящихся, вопросы по усилению идеологической работы.

Докладчик напоминает, что в обсуждениях, которые отились большой активностью, приняли участие более 130 человек. Это отрадно, ибо важным условием повышения активности и ответственности членов партии, воспитания дисциплинированности являются вовлечение каждого в активную жизнь партийной организации. Секретарь партийной организации сообщает, что все коммунисты имели партийные поручения, и называ-

ет более активных: Е. И. Кургальская член партийного бюро М. М. Блинова. Секция с помощью актива проводила определенную работу с учетом критики и замечаний бюро Домодедовского ГК КПСС в адрес партийной организации фабрики по постановке агитационно-воспитательной работы.

Значительная часть доклада занята разделом об идеологической работе. Партийная организация уделяла большое внимание идеиной закалке как коммунистов, так и всех трудящихся предприятия. Основным звеном идеиной — воспитательной работы в коллективе является система партийного и комсомольского политпросвещения. В прошлом учебном году учебой было охвачено 170 человек. Выполнение постановления Центрального Комитета об улучшении экономического образования, на фабрике создано 44 школы коммунистического труда.

Были определены успехи в организации идеологической работы по месту жительства. 57 лекций, три устных журнала, двадцать торжественных вечеров трудовой славы, посвященные в рабочие — таврам мероприятия, которые проводились на летнем агитпункте и при клубе фабрики. В цехах и отделах проводились информационные на международные (267), экономические (235) темы, общеполитическое направление (167), по вопросам культуры, эстетики, атанизма.

Для координации проведения воспитательной работы в микрорайоне создан совет, в котором имеется секция по

атеистической работе. Ее возглавляла член партийного бюро М. М. Блинова. Секция с помощью актива проводила определенную работу с учетом критики и замечаний бюро Домодедовского ГК КПСС в адрес партийной организации фабрики по постановке агитационно-воспитательной работы.

В соответствии с решениями XXIV съезда КПСС депутаты Барыбинского поселкового Совета проводили большую работу об улучшении идеиной закалки по месту жительства трудящихся. Важную роль в этом деле играют библиотеки, широкое распространение книги среди населения.

На днях на заседании исполнительного комитета поселкового Совета был заслушан отчет о работе заведующей поселковой библиотекой Л. Антоновой. В принятом решении отмечается, что к услугам трудящихся имеются десять с половины тысяч томов политической, художественной, технической и научно-популярной литературы. Число читателей непрерывно увеличивается. Постоянно пользуются книгами здешней библиотеки 843 человека.

Жители поселка внимательно следят за новинками литературы, активно участвуют в читательских конференциях. Отрадно также, что созданы две библиотеки — первоначально — в Кузьминской больнице и путевой машинной станции № 32.

Исполнком поселкового Совета наметил мероприятия по дальнейшему расширению читательского актива. Рекомендовано создать общественный совет библиотеки.

А. САВИНА,
секретарь исполнкома Барыбинского поселкового Совета.

Особенностью семинара пропагандист В. А. Жариков. В кружке начальной политической школы, возглавляемой пропагандистами Б. Ф. Осьмы и Г. В. Меркуловым, занимаются 14 человек. Стремление научить творческому освоению богатейшей истории нашей партии проникнули лекции и беседы пропагандистов Н. Н. Бушуевой и Ю. П. Пахомова — руководителей кружка «Основы марксизма — ленинизма по истории КПСС» второго года обучения. В кружке — 17 слушателей.

Секретарем партбюро избрана Л. И. Колодочкина.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Популярно и доходчиво разъясняют слушателям семинара пропагандист В. А. Жариков. В кружке начальной политической школы, возглавляемой пропагандистами Б. Ф. Осьмы и Г. В. Меркуловым, занимаются 14 человек. Стремление научить творческому освоению богатейшей истории нашей партии проникнули лекции и беседы пропагандистов Н. Н. Бушуевой и Ю. П. Пахомова — руководителей кружка «Основы марксизма — ленинизма по истории КПСС» второго года обучения. В кружке — 17 слушателей.

Н. НИКИТИНА.

По инициативе партбюро завода организована народная дружина на заводе комсомольской учебы. Функционирует кружок комсомольского политпросвещения. Вся его программа подчинена главному — пропаганде идей марксизма — ленинизма. Пропагандисты, конструкторы В. Н. Бокотина и Е. П. Хромова, прилагают много усилий для решения задач формирования у молодежи коммунистического мировоззрения и убежденности.

Не только знание пропагандистом своего предмета принимали во внимание в партийном бюро, но и умение найти общий язык с людьми, положительный опыт практической деятельности. Поэтому не удивительно, когда среди пропагандистов мы встречаем не только руководящих работников завода, но и учителей, инженерно-технического состава. Так, например, одним из пропагандистов, руководителями кружка основ марксизма — ленинизма пятого года обучения, где обучаются 24 человека, работает слесарь И. М. Семашко.

Пропагандист не только читает, но и учится. Для того, чтобы не отстать от жизни, мало вчерашних знаний, необходимо постоянно обновлять. И. М. Семашко, памятя об этом, учится в вечернем университете марксизма — ленинизма при ГК КПСС.

Впервые на заводе созданы и начали работать в этом году три школы коммунистической политической зрелости и юрской активности масс

ДОБРЫЕ ВЕСТИ
с машиностроительного завода

Идет партийная учеба

Порядка будет больше

По инициативе партбюро завода организована народная дружина на поддержание общественного порядка в жилогороде Домодедово. В состав дружин вошли партийные и комсомольские активисты, рабочие и служащие завода.

Командиром народной дружины назначен слесарь А. С. Михайлов. Ее штаб возглавляет электрик Н. Г. Мещеряков. Всего в дружине — 150 человек.

Праздник не за горами

Детская группа коллектива художественной самодеятельности завода под руководством заведующего клубом Н. Белова готовится к предстоящему новогоднему празднику. Репетируется спектакль «Снежная королева». Кроме него, идет работа над подготовкой к социальному управлению, развитию и расширению солидаристической демократии, доста политической зрелости и юрской активности масс

ТАК ИДЕТ ПОДПИСКА

Подписанная кампания финиширует. Перед нашим районом стояли большие задачи. План подписки на периодические издания в этом году составил 110,2 процента прошлогоднего плана. Результаты подписки свидетельствуют о том, как было выполнено задание по организации ее успешного завершения. Приведенная сводка отражает положение с подпиской в поштучных отделениях связи на 20 ноября. Из нее видно, что лучшим по результатам своей работы является поштучное отделение связи Жеребьево. Близки к выполнению плана первого квартала отделения связи Домодедово-1, Ям. Домодедово-2, санаторий «Подмосковье», Одинцово-Вахрамеево. По результатам подписки оставляют желать лучшего.

Назначение отделения связи

План годы в рублях	План пред. квартала	Выполн. планы на 20 ноября
Барыбино 12300	9700	6243
Белые Столбы 8270	7000	4752
Белые Столбы-2 2450	1900	1633
Введенское 1200	850	561
Вельяминово 3000	1900	1883
Воробьево-1 1200	850	660
Востриково 8000	7000	5447
Востриково-1 8000	7000	4840
Добринка 5100	4200	3093
Домодедово-1 18500	14000	12971
Домодедово-2 7200	5900	4376
Жеребьево 5260	4200	2155
«Заря коммунизма» 1800	1150	1198
Зеленая роща 8000	7000	5413
п/х «Константиново» 1300	950	763
Лукино 2400	3600	3100
Одинцово-Вахрамеево 2130	1800	1413
Санаторий «Подмосковье» 3000	2500	1553
Шубино 1100	800	646
Ям 12300	10700	10588
Итого: 118010	95100	74455

25 ноября 1971 г.

25 ноября 1971 г.

Книгу — в массы

В соответствии с решениями XXIV съезда КПСС депутаты Барыбинского поселкового Совета проводили большую работу об улучшении идеиной закалки по месту жительства трудящихся. Важную роль в этом деле играют библиотеки, широкое распространение

литературы, книги среди населения.

На днях на заседании исполнительного комитета поселкового Совета был заслушан отчет о работе заведующей поселковой библиотекой Л. Антоновой.

Жители поселка внимательно следят за новинками литературы, активно участвуют в читательских конференциях.

Отрадно также, что созданы две библиотеки — первоначально — в Кузьминской больнице и путевой машинной станции № 32.

Исполнком поселкового Совета наметил мероприятия по дальнейшему расширению читательского актива.

Лучших результатов добились дядяки Анна Прохоровна Городничева и Клавдия Михайлова на Горшковой. За девять месяцев они получили от каждой коровы по 3964 килограмма молока — на 99 килограммов больше соответствующего периода прошлого года.

Ферме присвоено почетное звание «Коллектив коммунистического труда».

Лучших результатов добились дядяки Анна Прохоровна Городничева и Клавдия Михайлова на Горшковой. За девять месяцев они получили от каждой коровы по 4629 килограммов молока. Годом ранее получали от каждой коровы по 5500 килограммов молока — ими было выполнено поставленное.

На снимке (слева направо): дядяки К. М. Горшковы и А. П. Городничева.

Фото А. Ткачева.

КАЧЕСТВЕННЫЕ КОРМА — ОСНОВА ЖИВОТНОВОДСТВА

С РАСЧЕТОМ НА БУДУЩЕЕ

В девятом пятилетке труженикам сельского хозяйства предстоит решить большие и сложные задачи.

Добиваясь эффективного использования каждого гектара земли, необходимо усилить производство зерна, мяса, молока и других продуктов.

Какими путями можно идти к успешному выполнению напряженных планов и социалистических обязательств? XXIV съезд КПСС сосредоточил внимание тружеников села на выявлении неиспользованных резервов в растениеводстве и животноводстве, организации производства сельскохозяйственной продукции на промышленной основе, создании прочной кормовой базы для общественного животноводства.

Труженики села «Красный путь», претворяя в жизнь исторические решения партийного съезда, не плюнули на пятилетку.

Вот, к примеру, как обстояла дела на ферме. При годовом обязательстве 4700 килограммов молока на 100 голов, фермеры прородили 580 тонн молока — на 90 тонн больше, чем в тот же период прошлого года. Есть возможности для дальнейшего увеличения производства этой продукции.

Расчеты показывают, что сверх годового обязательства совхоза прорастут государством не менее 45 тонн молока.

Одновременно возрастают темпы производства мяса. К примеру,